
 

国立公園アンケート集計結果速報 
 
 
１．調査の概要 
①調査目的：国民の眼から見た国立公園のイメージを把握し、又、国立公園への要

望、意見を伺う。 

②調査方法：国立公園協会のホームページからアンケート調査フォームにリンクを

張り、アクセスした人に回答して頂いた。 

③調査期間：平成 18 年 11 月 17 日から平成 19 年１月 25 日 

④回答数 ：243 票 

 
２．調査の中間集計結果 
問 あなたが知っている日本の国立公園の名前を5つ書いて下さい。 

（覚えている名前をそのままご記入下さい）

・回答者一人につき 5 つの公園名を答えて頂いたところ、一人あたりの正答数は約 2.6

公園で正解率は約 52％であった。 

・多く回答された公園は、日光（29.2％）、知床（27.6％）、富士箱根伊豆（17.7％）で

あった。 

 

■正答者数の多かった国立公園（上位 10 公園） 
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■間違えが多かった回答 

公園名 回答数 

阿蘇 29 11.9%

屋久島 18 7.4%

尾瀬 10 4.1%

雲仙 9 3.7%

富士箱根 9 3.7%

霧島 9 3.7%

八幡平 9 3.7%

大山 7 2.9%

伊豆箱根 5 2.1%

大雪 5 2.1%

 



 

 

問 あなたが国立公園で見たいと思うものはなんですか？以下の写真から 

3つまでお選び下さい。

・全国の国立公園内の眺望景観や生物景観、文化景観等に関する写真を 26 枚提示し、見

てみたいものを選んで頂いたところ、下記の写真が多く選ばれていた。 

 

■見たいものとして多く選ばれた風景（上位 6つ） 

  
西表国立公園 石西礁湖（28.4％） 中部山岳国立公園 槍ヶ岳（27.2％） 

 
中部山岳国立公園 ライチョウ（19.3％） 十和田八幡平国立公園  

十和田湖（14.8％） 

  
陸中海岸国立公園 北山崎（14.8％） 釧路湿原国立公園 釧路湿原（14.4％） 

※（ ）の数値は写真を選択した人の割合を示す。 



 

 
 
問 あなたが国立公園に特に期待する役割はなんですか。 

3つまでお選び下さい。

・国立公園に期待する役割として「美しい風景の保全」（74.9％）、「野生動植物や生態系

の保全」（70.8％）、「自然観察、自然体験、環境学習の場」（51.9％）が多く挙げられ

た。 

■国立公園に期待する役割 
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